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ATA da 32ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 03 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

Denys Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Ayrton Capassi, Diogo Kleiton Da Silva, Guilherme Da Fonseca Braz, Marinho 

Novais Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio Jorge De Oliveira, Valdete 

José De Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, realizada pelo Vereador Silvio Jorge de Oliveira. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das 

matérias em pauta no Expediente do Dia: Ofício s/n. do CAIAC - Centro de 

Atendimento Integrado ao Adolescente e a Criança “Zilda Arns”, solicitando aos Edis 

uma colaboração financeira para auxiliar em custos com o encerramento das atividades 

de 2025. Prefeitura Municipal de Florestópolis – Edital nº 06/2025, comunicado de 

realização de Audiência Pública para apresentação de projeto de aquisição de terreno 

destinado ao Parque Industrial. Expedientes do Legislativo: Indicações nºs 127 a 

130/2025, de autoria do Vereador Valmir Cláudio Rodrigues; Indicação nº 131/2025, 

de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Projeto de Lei do Legislativo: 

Projeto de Lei nº 13/2025, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul, com a seguinte 

súmula: Dispõe sobre a proibição da execução de músicas impróprias para menores de 

idade em escolas e eventos destinados a crianças e adolescentes menores de idade no 

Município de Florestópolis, Estado do Paraná, estabelece procedimentos a serem 

tomados e dá outras providências. Projetos de Lei do Executivo: Projeto de Lei nº 

38/2025 – Súmula: Altera a Lei Municipal nº 1731/2024, especificamente em relação 

ao Fundo Municipal de Cultura. Projeto de Lei nº 39/2025 – Súmula: Altera a Lei 

Municipal nº 1742/2024, especificamente em relação à composição do Conselho 
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Municipal de Esporte no Município de Florestópolis. Após leitura, as proposições 

foram encaminhadas às Comissões Permanentes para análise e emissão de pareceres. 

PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Valmir Cláudio 

Rodrigues, que, após cumprimentar os presentes, comentou assuntos relativos às suas 

indicações, entre elas: a construção de redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua 

Nossa Senhora do Rocio, próximo ao nº 1091; a disponibilização de exames de PSA 

(Antígeno Prostático Específico) aos homens do município durante o mês de 

novembro, em apoio à Campanha Novembro Azul; a colocação de enfeites natalinos 

nas praças dos bairros da cidade, sendo Praça da Paz (Jardim das Flores), Praça do Vale 

do Amanhecer e Praça do Conjunto Clélia Merloni, bem como a manutenção do bueiro 

localizado na Rua João Goulart, nº 901. Destacou ainda e fez elogios ao evento de 

encerramento do Outubro Rosa, realizado nesta Casa de Leis. Presidente Denys 

Teixeira Saul, após cumprimentar os presentes, parabenizou os colegas Edis pelas 

relevantes matérias apresentadas e discorreu sobre o projeto de lei de sua autoria, que 

trata da proibição de execução de músicas impróprias para menores de idade em escolas 

e eventos destinados a crianças e adolescentes. Destacou as fortes chuvas ocorridas no 

Estado, solidarizando-se com os municípios coirmãos mais afetados. Encerrando, 

ponderou sobre a necessidade de alterações no Regimento Interno, a fim de incluir nas 

Comissões Permanentes competências relacionadas à Cultura e ao Esporte. Ordem do 

Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada 

por unanimidade. Não havendo inscritos para as Explicações Pessoais, e nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à 

apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. 

Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor 

parlamentar, a digitou e subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


